
Ана Брнабић: „Лаж о употреби звучног топа планирана је са идејом убиства Вучића и изазивања грађанског рата у Србији“
петак, 19 јун 2026 16:10

Председница Скупштине Србије Ана Брнабић изјавила је да је "лаж" о употреби звучног
топа на студентском протесту 15. марта прошле године у Београду, "планирана" с идејом
убиства председника Александра Вучића и изазивања грађанског рата у земљи.

  

  

Претходно је Више јавно тужилаштво у Београду наложило полицији да идентификује
особе које су присуствовале састанку организације "Студенти у блокади - Крова радна
група за безбедност", одржаном 22. јануара 2025. године, на ком је, по наводима
тужилаштва, договарана "симулација" употребе звучног топа на студентском протесту
15. марта прошле године.

  

"Сви смо знали да је афера звучни топ лаж, да ништа од тога није истина, да никакво
звучно оружје није употребљено. Невероватно је што смо сад сазнали да је та лаж
планирана, да то није био инцидент. Планирана је више од месец и по дана, тренирали
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су људе да би све то пласирали и показали да наш председник није човек него монструм,
убица, да не преза од тога да пуца народу у леђа", рекла је Ана Брнабић.

  

Она је у видео обраћању затражила од надлежних да "открију све детаље" и утврде "ко
је у томе учествовао и како је планирао" да изазове грађански рат у Србији.

  

"Читава конструкција звучни топ је нестала у року од 24 часа и једино је остало да је
Александар Вучић убица. Организовали су људе, обучавали су их како би изазвали
грађански рат у Србији, како би продубљивали мржњу и поделе у нашем друштву, како
би уништили и згазили нашу земљу. Идеја је била убити Александра Вучића и његову
породицу и изазвати грађански рат у Србији", навела је Брнабић.

  

(Бета)

  

Видети још:  Владимир Ђукановић: Звучни топ упропасти револуцију. Да ли може
поводом овог звучног топа једнa специјална песма Баје Малог Книнџе „Дуни ветре
мало преко јетре“

  

Данас: Како је власт ухваћена у лажи о „звучном топу“ из које не може да се
испетља

  

НАСА демантовала тврдњу Александра Вучића да су њени стручњаци потврдили да
није било употребе звучног топа на протесту у Београду 15. марта: Не поседујемо
никакве информације у вези са тим

  

Александар Радић: На возилу Жандармерије, које је усликано 15. марта испред
Скупштине Србије, налази звучни топ америчке фирме "Џенезис", типа ЛРАД
модел 450
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